
 
 

Referat af Generalforsamling i Kundby Lokalforum (for 2022) 
Dato:  8. Maj 2023  kl. 19:00    
Kundby Friskole i samlingssalen 

 

Dagsorden:  

Formand Sebrina Mejlkjær bød velkommen til de i alt 9 fremmødte.  
 
1.  Valg af dirigent og stemmetællere  
                   Henrik Møllegaard blev valgt til dirigent. Han takkede for valget og     
                   konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt varslet og indkaldt.  
                   Thomas Mejlkjær blev valgt til stemmetæller.  
 
2. Valg af referent  
                   Susanne Knudsen blev valgt. 
 
3. Bestyrelses beretning 
 
Bestyrelsens beretning v/formanden 
Denne beretning er for kalenderåret 2022.  Den nuværende bestyrelse blev konstitueret den 21. juni 2022 
med Kim Aarenstrup som formand og 2 nye bestyrelsesmedlemmer. Desværre måtte Kim træde tilbage fra 
sin post i Lokalforum af private årsager og Sebrina Mejlkjær har siden fungeret som konstitueret formand. 
Benny Jensen indtrådte som suppleant i bestyrelsen. Overordnet har det derfor være en periode med 
mange nye medlemmer og tiden har været brugt på at uddanne og opdatere omkring Lokalforums arbejde. 
Det har ligeledes været en periode med mange møder med Holbæk Kommune indenfor de politiske 
områder.  
Lokalforums bestyrelse har afholdt 6 bestyrelsesmøder i 2022. Den 27. april blev der indkaldt til et 
Borgermøde om Strategi i KIFs klubhus  her mødte desværre kun 2 personer op, så det blev ikke 
gennemført.  
 
Kommunikation 
En af Lokalforums vigtigste opgaver. Vi formidler information fra Holbæk Kommune og informerer bredt 
om hvad der sker i byen  og hvornår. Vi modtager gerne gode ideer og forslag til forbedring.  
 
  1) Hjemmeside 
     Hjemmesiden har desværre ikke været vedligeholdt væsentligt i 2022. Vi leder efter en person,   
    der vil påtage sig oprydningsopgaven og vedligeholde den fremover.  
  2) INFO-skærme 



     Holbæk Kommune har nedlagt deres support til Info-skærme  også økonomisk.  
     Det har påført Lokalforum løbende udgift til Licens på ca. 1.800 kr., som vi har valgt at betale.  
     Q-play fungerer nu på skærmene, som er hængt op hhv. i Brugsen og på Kundby Friskole.  
     Kundby Lokalforum har købt en ny skærm til 4.000 kr.  da den ene var gået i stykker.  
     Foreninger mv. skal sende lokale opslag til Lokalforums mail, hvorefter det bliver lagt op. 
  3) Maillisten  vil du modtage mails fra denne liste, så kontakt os.  
  4) Facebook  nøglepersoner fra foreningerne har selv adgang til at lave FB opslag på siden.  
 
Boligstrategi for Kundby  
Lokalforum har fremsendt forslag til udbygning af Kundby til Udvalget for Plan, Bolig og Lokal udvikling 
(formand Lars Qvist, medlem Kristian Timmerman), hvilket desværre ikke gav feedback.  Byggeprojektet på 
Kirkebakken er sat til salg. Vi har informeret om projektet på Lokalforums FB-side med opfordring om at en 
ny køber melder sig på banen  og har ligeledes været i kontakt med forskellige boligselskaber (VAB, m.fl.). 
Vi har afholdt et møde med Kundby Friskole omkring stykket på Trønningevej og vi har aftalt hvilke ønsker 
skolen har for sin fremtidige udvidelse. Bestyrelsen arbejder videre med udstykninger langs Trønningevej.  
 
Varmeplan for Kundby   
Holbæk Kommune ønsker et tæt samarbejde med Lokalområderne omkring Varmestrategi. Vi har været i 
kontakt med Mørkøv Varmeværk omkring tilslutning, hvilket desværre ikke kunne lade sig gøre. Arbejdet 
fortsætter i 2023 i samarbejde med Stigs Bjergby, Knabstrup og Skamstrup. Der er i 2023 nedsat en 
projektgruppe.  

Skrald og Gode sild  
Det årlige tilbagevendende event blev afholdt 2. april 2022 med god opbakning. Tak til John og Lind for at 
håndtere denne hyggelige begivenhed.  

Gadekæret 
Vandet i gadekæret var tæt på at oversvømme den lille ø. Holbæk Kommune har fixet den stoppede 
afløbsbrønd. Gadekæret vedligeholdes ene og alene af frivillige og støttes økonomisk af Lokalforum 
(mindre beløb). Tak til Gadekærsbanden.  

Folkeskov 
Thomas Mejlkjær har været behjælpelig med at grave et dybt hul og  vi har fundet vand.  
I 2023 er nedsat en projektgruppe for det kommende arbejde med at etablere en Folkeskov i Kundby.  

Samarbejde Kundby Brugs  
Kundby Lokalforum har taget initiativ til et møde med Brian Johansen, som resulterede i en kampagne fra 
LFs side og senere et Borgermøde, hvor der blev nedsat en arbejdsgruppe.  
 
Ansøgninger  
Kundby Lokalforum har i 2022 modtaget følgende ansøgninger: 
1) 50+ Fælles kaffemaskine til Foreningsrummet på Friskolen - Godkendt 
2) Gadekærsbanden søgte 3.000 kr. til en ny plæneklipper  Godkendt  
3) Ansøgning fra Kundby Kultur- og Forsamlingshus på kr. 13.500 til Kundby Dagen 2022. Afslag , der 
begrundes med at vi ikke støtter med så store beløb og at det skal være til konkrete oplevelser/ting.  
 
 



Forskønnelsesprisen  
Prisen i 2022 blevet givet til Torben Sørensen, som i adskillige år på frivillig basis har vedligeholdt og slået 
kirkestien og området i Bygaden Nord.  
 
Torslunde - ny Transformerstation  
Lokalforum deltog i 2022 i en såkaldt for debat for ny planlægning af højspændingsstation ved Torslunde 
som blev behandlet i Økonomiudvalget d. 9. februar. Til fordebatten inviteres borgere til at komme med 
idéer og forslag til indholdet af kommuneplantillægget og Torslundes beboere har etableret en 
projektgruppe fremadrettet.  

Afsluttende bemærkninger  

Året 2022 har på mange måder været et omstillingssår og i aften er der mulighed for at træde ind i en 

forening med masser af muligheder, en god økonomi og spændende projekter.   

Kort sagt er Lokalforums opgave at sikre, at Kundby udvikles og ikke afvikles  og vi vil gerne have nogle 

ildsjæle, der vil være med til at udvikle lokalområdet. Det må gerne være en kombination af ældre, der har 

boet her i mange år og unge, der er flyttet til. 

Tak for ordet. 

Spørgsmål til beretningen: 
Det blev forespurgt hvad status er på udstykning af nye byggegrunde. Søren forklarede baggrunden for den 
status, der lige nu  at Lokalforum arbejder på at få godkendt en udstykning langs Trønningevej.  
Det blev også nævnt at der er 2 ledige grunde ved Sognegården, som bør sættes til salg via en 
ejendomsmægler. Det er hårdt arbejde at trænge igennem hos Holbæk Kommune vedrørende 
Boligstrategi.  
 
Beretningen blev herefter godkendt.  
 
4. Fremlæggelse af regnskab  
 
Kasserer Gert Bøie Hansen gennemgik regnskabet, som generalforsamlingen godkendte.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Bemærkninger: Det er dyrt at skifte bank og det vil tage ca. 2 år før besparelsen er realiseret.  
Lokalforum har desværre fået en driftsomkostning på licens til INFO skærme, da Holbæk Kommune er trådt 
ud af projektet.  
 
5. Indkomne forslag   
                       Ingen modtaget.  
 
 6. Valg af bestyrelse  
                        På valg er Susanne Knudsen og Kim Aarenstrup  modtager ikke genvalg.  
                        Ingen kandidater ønskede at stille op til de 2 poster i bestyrelsen.  
                        I samråd med dirigenten valgte vi at suspendere generalforsamlingen og den nuværende  
                        bestyrelse indkalder til ekstraordinær generalforsamling (25. maj kl. 19).  
                        Punkterne 6-9 vil blive behandlet på samme.  
 
7. Valg af suppleant til bestyrelsen 
                         På valg er Benny Jensen  
 
8. Valg af bilagskontrollant 
                        På valg er Birgit Sterll   
 
9. Valg af suppleant til bilagskontrollant 
                        På valg er Susanne Bundgaard Hansen   
 
10. Eventuelt  
 
 Årets Forskønnelsespris gives i år til Kundbys Flagopsættere for deres utrættelige arbejde  
                        med at gøre vores by festlig året rundt.  
                        Prisen overrækkes i forbindelse med den ekstraordinære generalforsamling,  

 

 

 

Ref.  
SK  


